



АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
СЕВЕРНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
арктика



АО «СПО «Арктика», Архангельское шоссе, д.34, г. Северодвинск, Архангельская обл., Россия, 164500; тел.: (8184) 58-75-99, факс: (8184) 58-54-33,
для телеграмм 276147. КОНТАКТ, эл.почта: arktika@spoarktika.ru, сайт: spoarktika.ru, ОКПО 07537654, ОГРН 1082902000180 ИНН/КПП 2902057930/785050001

28.11.2024 № 32-08/53296

Отзыв о работе компании "Спектр-
Автоматика Консалтинг"

Управляющей
ООО "Спектр-Автоматика Консалтинг"
Л.А. Шептовицкой
150054, г. Ярославль, ул. Щапова,
д.20, оф.503.
info@spau.ru

Уважаемая Людмила Александровна!

Компания «Спектр-Автоматика Консалтинг» провела комплексное обследование действующей информационной системы нашего предприятия и оказала услуги по описанию архитектуры действующей системы и разработке модели новой информационной структуры. Этот проект был реализован в рамках внедрения решения на базе платформы «1С:Предприятие 8.3» (1С«Управление предприятием 2») для стандартизации и унификации складского учета во всех складах и кладовых нашего предприятия.

Наше предприятие выполняет электромонтажные, регулировочно-сдаточные и ремонтные работы на судах и других объектах морской техники, обслуживает наукоемкие радиолокационные, навигационные и другие специализированные системы. Автоматизация складского учета в столь специфичной и многоуровневой системе была критически важна для повышения эффективности учета материально-технических ценностей и точности распределения запасов. Перед специалистами компании стояла непростая задача – разработать модель интеграции нового ERP-решения с уже существующими модулями корпоративной информационной системы, при этом сохранив и оптимизировав сложившиеся операционные процессы.

На начальных этапах проекта «Спектр-Автоматика Консалтинг» продемонстрировала высокий профессионализм в проведении детального обследования складских процессов. Было проведено моделирование всех этапов движения товарно-материальных ценностей, что позволило получить полное представление о текущей системе, выявить ее узкие места и наметить улучшения. По итогам обследования



компания предоставила реестр бизнес-процессов, подлежащих автоматизации и протоколы интервью с описанием бизнес-процессов и ключевыми требованиями к ним.

На основе анализа текущих процессов специалисты компании подготовили прототип системы, учитывающий уникальные особенности нашего производственного процесса. В рамках проекта были предусмотрены ордерные схемы для поступления и отгрузки товаров, адресное хранение и учет товарно-материальных ценностей на ответственном хранении, что позволяет полностью контролировать перемещение и состояние продукции и оборудования на складах.

Результаты работ «Спектр-Автоматика Консалтинг» продемонстрировали обширный опыт команды и глубокое понимание специфики складских операций в судостроительной отрасли. Дополнительной ценностью для нас стало внедрение в прототип системы категорий эксплуатации, позволяющих вести учет спецодежды и инструментов на всех стадиях эксплуатации.

К настоящему времени составлен план доработок и выполнена подготовка к переходу на следующий этап внедрения информационной системы под наши требования. Специалисты «Спектр-Автоматика Консалтинг» проявили себя как профессиональная и ответственно подходящая к работе команда. На всех этапах проекта они были готовы обсуждать и оперативно реагировать на предложения и замечания, что позволило создать оптимальное и эффективное взаимодействие. Особенно хочется отметить гибкость и клиентоориентированность команды «Спектр-Автоматика Консалтинг», готовность подстраиваться под формат работы заказчика, нацеленность команды на результат.

В заключение хотим выразить благодарность компании «Спектр-Автоматика Консалтинг» за внимательное отношение к нашим задачам и высокий уровень оказанных услуг.

Начальник управления
информационных
технологий



Е.Е. Ляховский

Исполнитель: Соколова Ксения Борисовна
Телефон: 8 (8184) 56-45-77 (доб. 4076)